作成日:2018年3月17日

更新日:2024年7月29日

個人情報の取り扱いについて

- 1. 個人情報を取扱う事業者 株式会社アプサ 代表取締役社長 古晒貴光
- 2. 個人情報保護管理者 取締役 畠野 博夫
- 3. 個人情報の利用目的

当社では、利用目的をできる限り特定したうえ、あらかじめ本人の同意を得た場合及び、個人情報の保護に関する法律、その他法令により例外として取扱うことが認められている場合を除き、以下の利用目的の範囲内で個人情報を利用します。

- (1) 受託ソフトウェア開発において試験、データ移行
- (2) 弊社にて情報システムを運用
- (3) SE派遣業務、ITコンサルティング業務の要員管理
- (4) 従業員等の雇用(採用を含む)及び人事/契約管理
- (5) 弊社オフィス入館時のセキュリティ管理等

上記の利用目的以外で個人情報を利用する必要が生じた場合には、あらかじめ本人の同意を得た場合および「個人情報の保護に関する法律」その他法令により例外として取扱うことが認められている場合を除き、その利用についてお客様の同意をいただくものとします。

また上記個人情報の内、開示対象個人情報は(4)及び(5)の社員情報に関するもので、その利用目的は記載の通りになります。

4. 個人情報の開示

以下の場合を除き、本人から、当該本人が識別される開示対象個人情報の開示を求められたときは、法令の規定によって、本人に対し、遅滞なく、当該開示対象個人情報を書面によって開示致します。

- ・本人又は第三者の生命、身体、財産その他の権利利益を害するおそれがある場合
- ・当社の業務の適正な実施に著しい支障を及ぼすおそれがある場合
- ・法令に違反することとなる場合

5. 安全管理措置

個人情報に関するリスク(個人情報への不正アクセス、個人情報の滅失、破壊、改ざん及び漏洩など)に対して、実行可能な最良の技術の適用による安全対策を講ずる。パソコン上のデータについても合理的で実行可能な安全対策を講ずる。 データ廃棄に当たっても、電子ファイルの消去、個人情報が打ち出された紙の破砕処理など、破棄されたデータが他者に流出することのないよう対策を講ずる。

6. 個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加または削除、利用の停止、消去 及び第三者への提供の停止、個人情報の取扱いに関する苦情は、以下の連絡先まで ご連絡ください。

〒112-0001

東京都文京区白山 5-36-9 白山麻の実ビル 10 階 Tel 03-5840-7751 Fax 03- 5840-7763 株式会社アプサ

個人情報管理事務局

E-mail: info@apsa.co.jp

7. 認定個人情報保護団体

当社が所属する「認定個人情報保護団体」の名称及び連絡先

認定個人情報保護団体の名称

一般財団法人 日本情報経済社会推進協会

苦情の解決の申出先

個人情報保護苦情相談室

住所

〒106-0032 東京都港区六本木一丁目9番9号六本木ファーストビル内 電話番号

03-5860-7565

0120-700-779